

SREDNJA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA ĐURĐENOVAC

Đurđenovac 3. travnja 2024.

ZAPISNIK

Sa sjednice nastavničkog vijeća održane 3. travnja 2024. godine u 10:35 h

Prisutni: Danijel Rončević, Josip Brodar, Katarina Bulka, Mario Dudjak, Sandra Dundović, Snježana Gretić, Elena Kljajić-Lončarević, Sanja Medenica, Goran Pavlić, Kristijan Pavlić, Tomislav Peček, Zrinka Ranogajec, Vesna Turković, Dražen Turza, Damir Vanek, Marija Wolf Drozdek, Nikolina Daka, Marina Rončević, David Grgurić, Iva Božinović, Matej Pintarić.

Ispričali su se: Lana Bogojević, Josip Prpić, Mirela Rastija, Vanesa Topalović, Iva Božinović.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa sjednice nastavničkog vijeća održanog 02. veljače 2024.
2. Uvođenje novog obrazovnog programa
3. Godišnji plan unapređenja škole
4. razno

TOČKA 1.

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa sjednice nastavničkog vijeća održane 2. veljače 2024. godine

TOČKA 2.

Ravnatelj je opisao uvođenje novog obrazovnog programa LIMAR na inicijativu lokalnih poduzetnika koji su izrazili želju o uvođenju novog programa najviše zbog potreba za tržište rada. Nastavničko vijeće se složilo s ovom idejom.

TOČKA 3.

Pedagoginja škole s nastavničkim vijećem odradila je početnu radionicu „Kako se osjećam gdje je svaki nastavnik izjavio kako se osjeća u tom trenutku. Nakon toga je pedagoginja kroz prezentaciju objasnila Izvješće o samovrednovanju koje se izdaje prema Zakonu o strukovnom obrazovanju. Ukazala je na prostor za unapređenje rada škole (bilješke u E-dnevniku, profesionalna komunikacija, posebni tekstovi za učenike s primjerenim oblikom školovanja).

TOČKA 4.

Ravnatelj je Nastavničkom vijeću rekao o planovima koje se planira obaviti s osnovnim školama u našem okružju (Feričanci, Podgorač...) kako bi učenici osmih razreda imala više informacija o samoj školi kao i o programima koje se upisuju. Za te učenike se planiraju aktivnosti koje će se održati u našoj školi.

Učeniku [REDACTED] [REDACTED] jednoglasno se prihvaća zamolba za produljenje roka u vremenskom razdoblju do kraja školske godine.

Zapisničar:

Matej Pantarić



Ravnatelj

Danijel Pavić